



UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE AUXÍLIO À PESQUISA (PRO-PESQUISA)



EDITAL Nº 06/2012 PRPPG/PRÓ-PESQUISA

Boa Vista, 14 de agosto de 2012.

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, designada pela Portaria nº 096/GR, de 07/03/2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o **Edital de Retificação** do Processo de Seleção ao Programa Institucional de Auxílio à Pesquisa.

Art. 1º - Retifica o Edital Nº. 05/2012-PRPPG/PRO-PESQUISA.

Onde se lê:

Homologação de Inscrição			
Nº	Candidato	Situação	Observação
1.	Wellington Farias Araujo	Indeferido	Letra "B" e "D" do item 2.2
2.	Antonio Tolrino de R. Veras	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
3.	Cassio Sanguini Sergio	Deferido	-----
4.	Fabiana Granja	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
5.	Valdinar Ferreira Melo	Indeferido	Letra "B" do item 2.2
6.	Luiz Alberto Pessoni	Deferido	-----
7.	Maria Bárbara de M. Bethonico	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
8.	Vania Graciele Lezan Kowalczuk	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
9.	Francilene dos Santos Rodrigues	Indeferido	Letra "J" do item 3.2
10.	Vladimir de Souza	Indeferido	Letra "B" e "D" do item 2.2
11.	Marcos José Salgado Vital	Deferido	-----
12.	Juliana Cristina Nogueira Colodo	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
13.	Adriano Frutuoso da Silva	Deferido	-----
14.	Stélio Soares Tavares Júnior	Indeferido	Letra "B" e "D" do item 2.2
15.	Jefferson Fernandes do Nascimento	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
16.	Ana Lia Farias Vale	Deferido	-----
17.	Luiz Antonio M. A. da Costa	Deferido	-----
18.	Antonio Alves de Melo Filho	Indeferido	Letra "D" do item 2.2

Leia-se:

Homologação de Inscrição			
Nº	Candidato	Situação	Observação
1.	Wellington Farias Araujo	Indeferido	Letra "B" e "D" do item 2.2
2.	Antonio Tolrino de R. Veras	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
3.	Cassio Sanguini Sergio	Deferido	-----
4.	Fabiana Granja	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
5.	Valdinar Ferreira Melo	Indeferido	Letra "B" do item 2.2
6.	Luiz Alberto Pessoni	Deferido	-----
7.	Maria Bárbara de M. Bethonico	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
8.	Vania Graciele Lezan Kowalczuk	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
9.	Francilene dos Santos Rodrigues	Indeferido	Letra "J" do item 3.2
10.	Vladimir de Souza	Indeferido	Letra "B" e "D" do item 2.2
11.	Marcos José Salgado Vital	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
12.	Juliana Cristina Nogueira Colodo	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
13.	Adriano Frutuoso da Silva	Deferido	-----
14.	Stélio Soares Tavares Júnior	Indeferido	Letra "B" e "D" do item 2.2
15.	Jefferson Fernandes do Nascimento	Indeferido	Letra "D" do item 2.2
16.	Ana Lia Farias Vale	Deferido	-----
17.	Luiz Antonio M. A. da Costa	Deferido	-----
18.	Antonio Alves de Melo Filho	Indeferido	Letra "D" do item 2.2



UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE AUXÍLIO À PESQUISA (PRO-PESQUISA)



Art. 2º - Retifica o Edital Nº. 04/2012-PRPPG/PRO-PESQUISA.

Onde se lê:

Quadro 2 – Cronograma

Divulgação do edital	03/08/2012
Período de Inscrição	06 a 10/08/2012
Divulgação da homologação das inscrições	13/08/2012
Recursos	14/08/2012
Resultado das inscrições	15/08/2012
Avaliação das propostas	16 a 24/08/2012
Divulgação do resultado	27/08/2012
Recurso	28/08/2012
Divulgação do resultado final	29/08/2012
Entrega do relatório parcial	10/12/2012
Vigência do projeto	até 08/2013
Entrega do relatório final	30/08/2013

Leia-se:

Quadro 2 – Cronograma

Divulgação do edital	03/08/2012
Período de Inscrição	06 a 10/08/2012
Divulgação da homologação das inscrições	13/08/2012
Recursos	15/08/2012
Resultado das inscrições	16/08/2012
Avaliação das propostas	17 a 24/08/2012
Divulgação do resultado	27/08/2012
Recurso	28/08/2012
Divulgação do resultado final	29/08/2012
Entrega do relatório parcial	10/12/2012
Vigência do projeto	até 08/2013
Entrega do relatório final	30/08/2013

Profª. Drª. Rosangela Duarte
Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação